

# 银色“大贝壳”里满满科技感 可乘地铁直接进入



参加演练的旅客前往值机柜台办理登机手续。



充满童趣的行李手推车

## 出发初体验

### 人脸过闸、自助值机,众多黑科技等你体验

进入T2航站楼值机大厅,简洁明快的装修风格,大面积的玻璃幕墙,以及屋顶上硕大的菱形采光口,给人的第一感觉就是敞亮。国际国内以及不同航空公司值机柜台的标识也十分明显。值机大厅目前开放了3个值机岛和一些便利店等商铺,再加上成排的自助设备,旅客办理乘机手续将更加方便快捷。

此外,在国际出发等预安检环节,T2航站楼将使用“人脸识别”过闸等多种“黑科技”自助设备,旅客只要使用身份证件或手机,许多乘机前的核验环节都能自动完成,大幅减少了旅客排队等候的时间。此外,一些自助行李托运设备,以及手机二维码、人脸识别过安检等方式,也会让旅客出行变得“高大上”起来。

## 登机初体验

### 廊桥更多了,轻松远离摆渡车

通过安检后,就进入了候机休息区。现在在宁波机场坐飞机,经常会碰到要乘坐摆渡车的情况,遇到寒冷或是刮风下雨等恶劣天气,旅客尤为不便。这是因为,目前宁波机场每天要起降航班250架次左右,航站楼却只有8个廊桥登机口,许多飞机不得不停在机坪上候客。

而全新的T2航站楼,廊桥登机口大幅增加,登机设施也更为先进,廊桥登机

的概率将变得更高。据介绍,T2航站楼的廊桥还能为停靠在这里的飞机接电——飞机在起飞前都能使用地面电源,更加绿色环保。

此外,在到达区域,T2航站楼的行李转盘也要比目前航站楼大上许多,这样旅客取行李会更快,效率也会更高。拿到行李的旅客,可以直接进入交通中心打车、乘地铁或坐大巴,离开机场也非常快捷。

## 新闻链接

### 昨天的演练,有哪些科目?

昨天13时30分,宁波机场三期扩建工程投运第三次综合演练正式开始。此次模拟演练包括“F岛值机柜台行李传送系统发生故障”“因南京机场天气原因,有航班备降本场”“一名旅客在登机口突发心脏病晕倒”等科目,以考察机场航班保障过程中出现各种特殊情况的应对能力。

综合演练科目则覆盖国内及国际航班全流程保障业务。本次演练共模拟国内航班5班8架次、国际航班2班4架次,动用东航航空器1架,400名旅客参演,其中包括持有护照人员100名,4至10岁儿童各1名,坐轮椅与盲人旅客各1名。

演练过程中,模拟了旅客办理值机、海关申报、安全检查、边防检查、登机等出港流程以及旅客到达后海关卫生检验检疫、边防检查、行李提取、海关检查等环节。

演练指挥部还向参演人员发放了350份调查问卷,涉及场区交通、标识、问讯、环境、服务等九大类31项内容,为T2航站楼即将启用查漏补缺。  
记者 范洪/文 张培坚/摄

# 政治过硬 业务精湛

## 宁大医学院附属医院:以“双带头人”激活党建与业务双引擎

在前不久举行的中共宁波大学医学院附属医院第五次党代会上,该院党委书记刘琳提出打造“改革创新性、高效执行性、学习研究型、人文服务型”的“四型干部人才队伍”,为医院发展提供智力支持。而“双带头人”培育工程的实施,更是向党支部书记提出了更高要求与挑战。

既要做好基层党建,发挥好党支部“主心骨”作用,又要夯实业务水平,当好学术科研“领头雁”,这是该院医技三党支部书记汪建华一直努力的方向。今年,他所在的支部入选宁波大学“双带头人”教师党支部书记工作室,而在日前公布的2019年宁波市领军和拔尖人才培养工程名单中,汪建华又成功入选。

### 主题教育中找差距 缩短患者影像检查预约时间

在今年“不忘初心,牢记使命”主题教育中,汪建华带领支部党员积极开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 系列讲话精神,通过调查研究,查找差距,在人员和设备数量没有增加的情况下,通过优化流程和管理,实现MRI影像检查预约时间的大大缩短,既方便了患者,又有力地支持了临床学科发展。

为推动“不忘初心,牢记使命”主题教育往深里走、往心里走、往实里走。今年11月29日,医技三党支部与中科院宁波材料所-慈溪生物医学工程所党支部、浙江省肿瘤医院核医学科党支部联合,创新性成立浙东医工融合党建联盟。联盟“以党建为引领,医工有效融合,推动学科高质量发展”为目标,联合开展特色学术交流与义诊活动,实现优势互补,推动产学研共同发展,为健康宁波做出新贡献。

作为博士生导师,汪建华致力于推动“思政进讲坛、进课堂”活动。在医学课堂上,党员教师向来华留学生和研究

生宣传党的先进思想和优秀中华文化,鼓励青年学子不忘初心,奋发有为。在三江论坛等学术讲坛上,该支部党员组成合唱团,领唱《我和我的祖国》《歌唱祖国》等歌曲,大力弘扬主旋律,激发参会代表的爱国情怀,引起强烈共鸣。利用周末和暑假时间,支部党员义工组织中小学生参观先进的影像设备PET/CT中心,普及核医学知识,让孩子们学习民族企业自主创新回报社会的精神。

系列品牌党建活动把广大党员有效地凝聚起来,近五年来,医技三党支部的党员获得了诸多荣誉。支部书记汪建华被评为宁波大学优秀党员,韩丽萍被评为医院优秀党务工作者,陈海兰被评为医院优秀党员,俞潜远赴西藏参加包虫病防治工作表现突出,获得援藏个人先进和浙江省医师协会超声分会的“特别奉献奖”,于志海、王玉涛、何秀超、王贝然等在学科建设中做出积极贡献,还有许多党员在平凡的医疗岗位上发挥着先锋模范作用。

### 以党建促业务“双带头人”助推学科建设

医技三党支部主要由影像、超声和电生理等科室医护党员组成,这些科室是临床医疗的重要支撑,直接关系到患者诊断和治疗。

宁大医学院附属医院影像是宁波市医学重点学科,汪建华是学科带头人。他带领学科团队围绕精准诊疗这个中心,打造三个特色亚专业。其中腹部影像精准诊断中,针对胰腺疾病关键临床问题开展功能与分子影像学研究,处于省内领先地位,获得省部共建重大项目立项资助和3项科技奖;无创血管成像方面,通过肿瘤血管三维成像,实现肿瘤精准诊疗;在介入微创治疗领

域,常规开展肝癌综合介入治疗,并与优势学科妇产科合作开展产科大出血介入止血。对于难治性消化道出血患者,与浙东区域专病中心消化学科合作,率先开展TIPS加食道胃底静脉曲张新技术,取得良好的效果,多项新技术处于市内领先水平。

宁大医学院附属医院本次党代会确立了医院建设目标,近期目标是赶超同级医院,建设浙东一流三甲综合性医院,中远期目标是建设省内一流、国内知名的综合性大学附属医院。

记者 孙美星 通讯员 庞赞

